

Накануне сотрудники полиции установили факт продажи алкоголя 16-летней девушке.



Так, в дневное время продавец продуктового магазина на ул. Бажова, не убедившись, достигла ли гражданка совершеннолетия, отпустила бутылку спиртосодержащего коктейля.

Стоит отметить, что работник торговой точки ранее привлекалась к административной ответственности за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, ей было назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей. Сотрудники полиции предупреждали 48-летнюю женщину о наступлении уже уголовной ответственности за аналогичное повторное правонарушение.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 151.1 УК РФ «Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции», санкция данной статьи предусматривает штраф до 80 тысяч рублей.